ТЕМА  №2.  ВЫНУЖДЕННЫЕ КОЛЕБАНИЯ. ЦЕПЬ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА
Задача №1
Гиря массой m = 400 г, подвешенная на спиральной пружине жесткостью k = 40 Н/м, опущена в масло. Коэффициент сопротивления r для этой системы составляет        0,5 кг/с. На верхний конец пружины действует вынуждающая сила, изменяющаяся по закону F =cos (t Н. Определить: 1) амплитуду вынужденных колебаний, если частота вынуждающей силы вдвое меньше собственной частоты колебаний;             2) частоту вынуждающей силы, при которой амплитуда вынуж​денных колебаний максимальна; 3) резонансную ам​плитуду. 
